

Офицеры СУ СК России по Алтайскому краю приняли участие в гуманитарной акции «Братья по крови»



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по всей стране принимают участие в гуманитарной акции «Братья по крови», инициированной Председателем Следственного комитета России для оказания помощи участвующим в специальной военной операции солдатам и офицерам Вооруженных сил Российской Федерации. В рамках акции офицеры аппарата следственного управления СК России по Алтайскому краю организовали сдачу донорской крови для тех, кто в настоящее время проходит реабилитацию и нуждается в ней.

Многие из сотрудников управления, принявшие участие в акции, являются донорами, которые на постоянной основе в индивидуальном порядке сдают кровь в Алтайском краевом центре крови.

Офицеры надеются, что сданная кровь поможет нашим военнослужащим. В дальнейшем, сотрудники ведомства приняли решение на постоянной основе участвовать в сдаче крови для нуждающихся в этом людей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



30 Октября 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1736042